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13.ročník seniorského turnaje pétanque O pohár starosty MČ Praha 13 se tradičně
uskutečnil u Lukáše – Střediska sociálních služeb Prahy 13. Zájem ze strany seniorů byl
velký, a tak museli organizátoři před začátkem narychlo přidávat jedno hřiště, aby si
zahráli všichni.

 

Z 12 týmů byla celá polovina z Prahy 13 a doplnili je pozvané týmy z Prahy a okolí. Na prvním místě
se umístili manželé Jindra a Zdeněk Vodehnalovi z Prahy 13 s Evou Josífkovou z Prahy 2. Druhé a
třetí místo obsadily týmy z Prahy 13 a ceny tak nemusely putovat daleko. Pro Vodehnalovy to byl
nezapomenutelný den, protože se jim zároveň narodila vnučka Laura!

Pétanque je mezi seniory Prahy 13 dlouhodobě sportem číslo jedna. Pravidelné celoroční tréninky s
profesionálním trenérem probíhají jednou týdně, ale senioři se obvykle scházejí 3 – 4x v týdnu a
někteří z nich jezdí na oficiální turnaje České asociace pétanque klubů, které jsou každou sobotu.
Jindra Vodehnalová se dokonce zúčastnila Mistrovství Evropy kategorie 55+ ve Španělsku, kam se se
svým týmem probojovala.

Toto vše by nebylo možné bez dlouholeté podpory ze strany Městské části Praha 13 a pana starosty
Ing. Davida Vodrážky, který již potřinácté slavnostně turnaj zahájil spolu s Petrou Dymlovou,
předsedkyní sociálního výboru Prahy 13.

Pan starosta také slavnostně předal diplomy úspěšným účastníkům 5.ročníku Online školy pétanque
pro Lukáše. Ta probíhá vždy v zimních měsících a je mezi seniory Prahy 13 stále populárnější.
Tentokrát ji dokončilo rekordních 8 účastníků. Na konci roku začne již 6.ročník a může se jej
zúčastnit každý senior z Prahy 13. Diplom ale dostane jenom ten, kdo splní všech pět lekcí, které pro
ně připravuje zkušený trenér a autor Online školy pétanque, Petr Fuksa ze sdružení Pétanque pro
Vás, jež tréninky na Třináctce již 13 let organizuje.

Rádi vás přivítáme v pohodové partě seniorů na trénincích každé úterní dopoledne po celý rok.
Jakmile nebude možné hrát venku, tréninky pokračují s koulemi na Pétanque Indoor.
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